
 

AANWIJZINGSBESLUIT CAMERATOEZICHT STATION SCHAGEN  

 

De burgemeester van Schagen; 

gelet op artikel 151c van de Gemeentewet en artikel 2:77 van de Algemene plaatselijke verordening; 

 

overwegende dat: 

− de burgemeester op grond van artikel 151c Gemeentewet en artikel 2:77 Algemene plaatselijke 

verordening kan besluiten om voor een bepaalde duur camera’s in te zetten ten behoeve van het 

toezicht; 

− er veel incidenten plaatsvinden op en in de omgeving van het station Schagen; 

− hierdoor de openbare orde en veiligheid en het subjectieve veiligheidsgevoel wordt aangetast.  

− tevens andere, minder ingrijpende maatregelen ingezet zijn en worden om de problematiek aan 

te pakken, zoals het inzetten van jongerenwerk, politie en handhaving; 

− deze maatregelen tot nu toe niet tot een gewenste vermindering van incidenten en onveiligheid 

hebben geleid; 

− een inbreuk op de privacy gerechtvaardigd is gezien de ernst dat deze problematiek met zich 

meebrengt;  

− het cameratoezicht conform artikel 151c Gemeentewet bekend gemaakt wordt middels 

bebording en een persbericht. 

 

BESLUIT 

Vast te stellen het Aanwijzingsbesluit cameratoezicht station Schagen: 

 

Artikel 1  

Het cameratoezicht wordt ingericht rondom het stationsgebied te Schagen. Camera’s worden geplaatst 

conform bijgevoegd cameraplan. 

 

Artikel 2   

Het cameratoezicht wordt toegepast gedurende een periode van 3.5 jaar en zal worden gekoppeld aan de 

pilot ‘Cameratoezicht Markt Schagen’. Na deze periode wordt het cameratoezicht geëvalueerd en indien 

de camera’s een positief effect blijken te hebben, kan dit mogelijk worden verlengd.   

 

Artikel 3   

Dit besluit treedt in werking op de dag na bekendmaking. 

 

Artikel 5 

Dit besluit kan worden aangehaald als Aanwijzingsbesluit cameratoezicht station Schagen.  

 

 



Aldus besloten door de burgemeester van Schagen op 20-04-2023 

 

De burgemeester van Schagen, 

 

 

M. van Kampen – Nouwen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tegen dit besluit kunnen belanghebbenden binnen zes weken na deze bekendmaking schriftelijk en gemotiveerd bezwaar 

indienen bij de burgemeester van Schagen, postbus 8, 1740 AA te Schagen. Indien u van oordeel bent dat snel een 

voorlopige voorziening nodig is, kunt u de rechter daar om verzoeken. U dient uw verzoek te richten tot de 

voorzieningenrechter van de rechtbank Noord-Holland, Afdeling Publiekrecht, Sectie Bestuur, Postbus 1621, 20Q3 BP. 

Haarlem. Dit kan alleen als u het bezwaarschrift al bij de burgemeester heeft ingediend en een kopie hiervan meestuurt 

naar de rechtbank. De rechtbank brengt u griffierecht in rekening. 


